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правового відношення з альтернативно встановленою множинністю об'єкту 
або предмета зобов'язання, що характеризується наявністю права (обов'язки) 
вибору об'єкту або предмета виконання і юридичною рівнозначністю усіх 
встановлених об'єктів абопредметів виконання, кожен з яких окремо 
визнається належний виконанням зобов'язання. 
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ПОНЯТТЯ ТА СПОСОБИ ЗАХИСТУ ПРАВ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
 

Актуальність даної теми визначається тим, що у сьогоденні дуже часто 
зустрічається порушення прав інтелектуальної власності. Захистити своє 
право на інтелектуальну власність є непростою справою, яка потребує 
обізнаності в законодавстві. Дану проблематику досліджує велика кількість 
вчених. 

Правові аспекти охорони інтелектуальної власності в Україні до-
сліджувались в наукових публікаціях О. Д. Святоцького, І. І. Дахно, О. М. 
Мельника, О. А. Підопригори, Ю. М. Капіци та інших. 

Право інтелектуальної власності охороняє різноманітні результати твор-
чої діяльності людини багатогранної проблеми знайшли своє вирішення [1, 
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с. 802]. Вивчення правових аспектів даної теми має велике практичне та тео-
ретичне значення. [5, с. 7]. 

Згідно із статтею 418 ЦК України, право інтелектуальної власності - це 
право особи на результат інтелектуальної, творчої діяльності або на інший 
об’єкт права інтелектуальної власності, визначений цим Кодексом та іншим 
законом[4]. 

Кримінально-правовий спосіб захисту передбачає собою настання кри-
мінальної відповідальності за порушення прав інтелектуальної влас-
ності.Кримінальна відповідальність за порушення прав інтелектуальноївлас-
ностінаступає, якщоправовласникузавданаматеріальна шкода у значному, 
великому або у особливо великому розмірах[2, с. 57].Простіше кажучи, якщо 
порушення прав інтелектуальної власності завдало матеріальних збитків. У 
Кримінальному кодексі України немає окремого розділу, що присвячений 
посяганню на інтелектуальну власність. 

Адміністративна відповідальність за правопорушення настає, якщо ці 
правопорушення за своїм характером не тягнуть за собою відповідно до за-
кону кримінальної відповідальності [2, с. 59].Існує низка законів, що регу-
люють питання адміністративного захисту прав інтелектуальної власності. 
Це такі закони, як: «Про захист від недобросовісної конкуренції» від 
07.06.1996, «Про охорону прав на сорти рослин» від 21.04.1993 тощо.В 
адміністративному праві процедура розгляду справи є більш спрощеною, ніж 
у цивільному праві. 

Аналізуючи вище зазначене, можна сказати, що тема захисту порушено-
го права інтелектуальної власності була і буде актуальною. Це обумовлено 
тим, щонаразі статистика порушень прав у галузі інтелектуальної діяльності 
фіксує досить високі цифри.Дана проблематика залишиться предметом до-
слідження учених протягом довгого часу. 

Отже, можна зробити висновок, що захист права інтелектуальної влас-
ностіпотребує покроково обґрунтованих дій. В Україні порушення права 
інтелектуальної власності є досить розповсюдженим явищем, тому способи 
захисту прав мають бути надефективними. На думку багатьох науковців, 
найефективнішим способом захисту права інтелектуальної власності є ци-
вільно-правовий тому, що його система правового захисту є достатньо вив-
ченою та показує свою дієвість. Але, виходячи з вищезазначеного, інші види 
захисту також потребують подальшого аналізу та вдосконалення, на що по-
винні звернути свою увагу науковці. 
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ЮРИДИЧНІ ФАКТИ: ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ 

 
Актуальність даної теми обумовлена тим, що у повсякденному житті нас 

оточує безліч юридичних фактів, тому доцільно буде проаналізувати їх спе-
цифіку. Юридичні факти мають вагоме значення у розвитку та вивченні тео-
рії держави і права та інших наук.Основна властивість юридичних фактів – 
здатність зумовлювати настання правових наслідків. Юридичні факти – це 
життєві обставини, які є підставою для виникнення, зміни або припинення 
правовідносин. 

Важливе значення для розкриття суті юридичних фактів мають наукові 
праці В.Б. Ісакова, О.С. Йоффе, А.В. Коструби, М.А. Рожкової, В.В. Копей-
чикова, Г.В. Кікоть, Харитонова Є.О., Харитонової О.І. У юридичній науці 
приділяється чимало уваги дослідженню суті, видів юридичних фактів. Разом 
з тим, у галузі інтелектуальної власності проблема юридичних фактів не от-
римала належного теоретичного дослідження [1, с. 8-9]. 

Під юридичним фактом можемо розуміти певні події, які, відбуваючись 
у реальному житті, викликають виникнення, зміну чи припинення правових 
відносин. Вони поділяються на дії (те, що залежить від волі людини) та 
події(те, що не залежить від волі людини). 

Юридичний факт є однією з основоположнихкатегорій як у теорії права, 
так і у правіінтелектуальноївласності. [1, с. 9]Слід відзначити, що питання 
взаємозв’язку юридичних фактів та норм права, а точніше закріплення фактів 


